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Θέμα: «Ανάγκη υποστήριξης μικρομεσαίων καταλυμάτων χειμερινού 
τουρισμού στο Πήλιο για την αντιμετώπιση του υπέρογκου κόστους της 

ενέργειας» 
 
Αντιμέτωποι με την ενεργειακή κρίση και τις υψηλές τιμές ρεύματος και 
πετρελαίου βρίσκονται τα μικρομεσαία τουριστικά καταλύματα της Μαγνησίας 
και ειδικότερα του Πηλίου που αποτελεί σημαντικό χειμερινό τουριστικό 
προορισμό της Μαγνησίας. 
Όπως είναι γνωστό από δημοσιεύματα, αυτή τη στιγμή υπάρχει πληρότητα για 
τα Χριστούγεννα της τάξης του 50% ενώ συχνό είναι το φαινόμενο ακυρώσεων 
των κρατήσεων λόγω και της ανασφάλειας που έχει προκαλέσει η Πανδημία 
του covid 19  και τα αρνητικά δημοσιεύματα σχετικά με την κατάσταση που 
επικρατεί στο νοσοκομείο του Βόλου. 
 
Τα καταλύματα της Μαγνησίας ήδη έχουν λάβει τους πρώτους λογαριασμός 
ρεύματος με αυξήσεις έως και 50% πάνω από τις αντίστοιχες περσινές 
χρεώσεις ρεύματος. Καμία ελάφρυνση στο ρεύμα δεν προβλέπεται στις 
πρόσφατες κυβερνητικές αποφάσεις για τα επαγγελματικά τιμολόγια. 
 
 Παράλληλα, οι πολύ υψηλές τιμές στο πετρέλαιο θέρμανσης (κατά 40% 
μεγαλύτερες  σε σχέση με πέρυσι) αυξάνουν σημαντικά το κόστος λειτουργίας 
των καταλυμάτων και εξουθενώνουν οικονομικά ιδιαίτερα τα  μικρομεσαία 
καταλύματα που ενδέχεται να μην μπορέσουν να λειτουργήσουν για τη 
χειμερινή περίοδο. 
 
Επειδή το Πήλιο αποτελεί σημαντικό χειμερινό  τουριστικό προορισμό με 
θετικές συνέπειες στην οικονομική δραστηριότητα της Μαγνησίας. 
Επειδή η πλειονότητα των καταλυμάτων ανήκουν στην μικρομεσαία κατηγορία, 
η οποία βάλλεται σημαντικά από τις αυξήσεις στις τιμές του ρεύματος και του 
πετρελαίου και δεν έχουν την οικονομική δύναμη να τις αντιμετωπίσουν. 
Επειδή τα μικρομεσαία καταλύματα του Πηλίου υπέστησαν σημαντικές 
οικονομικές απώλειες κατά το τελευταίο 1,5 χρόνο λόγω της Πανδημίας και των 
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lockdown με συνέπεια να αδυνατούν να αντιμετωπίσουν την υπέρογκη αύξηση 
του κόστους λειτουργίας τους. 
Επειδή από τον Ιανουάριο του 2022 θα κληθούν να επιστρέψουν τις 
«επιστρεπτέες προκαταβολές». 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

 
Σε ποιες ενέργειες θα προβούν ώστε να υποστηριχθούν τα μικρομεσαία 
καταλύματα χειμερινού τουρισμού του Πηλίου για να αντιμετωπίσουν το 
υπέρογκο κόστος λειτουργίας - θέρμανσής τους και να παραμείνουν 
ανοιχτά κατά την χειμερινή περίοδο. 
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